

Omejili odpiralni čas nekaterim lokalom

Zavod O, zavod škofjeloške mladine, in Klub škofjeloških študentov sta v Rdeči ostrigi organizirala okroglo mizo na temo »Nočno življenje mladih v Škofji Loki«. Povod za vročo razpravo je sprožil škofjeloški župan Igor Draksler, ki je letos omejil odpiralni čas trem loškim lokalom, in sicer Studiu, Artu Cafe in Hitri hrani Garač, ki so doslej lahko obratovali do pete ure zjutraj. Vodstvo lokalov in številni mladi se ne strinjajo z županovo potezo, množično nezadovoljstvo pa so izrazili tudi s podpisi peticije.

Kot je na okrogli mizi dejal vodja lokala Studio, **Andrej Klemenčič**, je peticijo proti skrajševanju obratovalnega časa gostinskih lokalov na območju občine Škofja Loka v enem tednu podpisalo že osemsto ljudi. Podpisniki peticije od občinske uprave zahtevajo, naj se odloči, ali hoče Škofjo Loko spremeniti v spalno naselje in iz nje narediti mesto duhov ali pa je pripravljena škofjeloški mladini omogočiti preživljanje nočnega časa v za to primerno urejenih prostorih s spremljajočim kulturnim in umetniškim programom. **Darko Hauptman**, najemnik lokala Studio (govoril je v imenu še dveh lokalov na Šolski ulici 2), je dejal, da policija in vodstvo občine želita ugasniti nočno življenje v Škofji Loki. »Najprej so omejili obratovalni čas lokalom v Zireh, nato na Trebiji, sedaj je očitno na vrsti Škofja Loka. Policija je priporočila občinski upravi, naj se omeji delovni čas vseh treh lokalov. Očitajo nam osem prekrškov zaradi točenja alkohola vinjenim osebam in zadrževanja mladoletne osebe v lokalno po polnoči. Zanimivo je, kako policija včasih prikazuje prekrške. Dogaja se, da sredi noči na avtobusni postaji ustavijo vinjeno osebo, ki jim reče, da so ji pijačo postregli v Studiu. In to je zanje dovolj tehten dokaz, da nam napišejo plačilni nalog. Lokal je bil sedem let lahko odprt s podaljšanim delovnim časom do pete ure zjutraj. Sedaj se je zataknilo. Če nekemu nismo všeč, naj to odkrito pove. Smo za odprt dialog, saj samo pogovor lahko reši težave. Menim, da je razlog za omejevanje delovnega časa predvsem pomanjkanje kadra na policiji, ki mora zagotavljati javni red in mir na javnih površinah, varnostna služba pa v lokalih. Toda red se ne zagotavlja tako, da nekoga odrežeš. Posledice skrajšanja delovnega časa so že vidne, saj mladi po polnoči odhajajo drugam.«

Na okrogli mizi je bil tudi **Dušan Krajnik**, občinski svetnik in županski kandidat na zadnjih jenskih volitvah, ki je navedel po-

litični razlog za omejitev odpiralnega časa: »Lastnik lokalov Darko Hauptman je bil vodja mojega volilnega štaba na županskih volitvah. Kršitve v lokalih so bile storjene pred volitvami in kljub temu je imel dovoljenje za odprtje lokala do zjutraj. Sedaj po volitvah, ko ni bilo kršitev, pa so mu skrajšali odpiralni čas. Zato sem prepričan, da je ta odločitev vodstva občine politične narave.«

Po besedah **Matica Stergarja**, direktorja Zavoda O, je v negotovosti glede odpiralnega časa tudi Rdeča ostriga: »Doslej smo bili dogovorjeni, da imamo mladinski center lahko odprt do pol treh ponoči. Toda sedaj bomo očitno tudi mi morali dobiti odločbo o podaljšanem delovnem času in si pridobiti licenčno varnostno službo.« Poudaril je, da je Zavod O že dve leti v rdečih številkah in če se bo takšen trend nadaljeval, je možno, da bo moral iti v stečaj.

Izjavi župana in komandirja loške policije, ki se okrogle mize nista udeležila

Škofjeloški župan **Igor Draksler**: Odpiralnega časa za vse tri lokale nisem skrajšal zato, ker je bil Hauptman vodja volilnega štaba Dušana Krajnika na minulih županskih volitvah. Po zakonu je redni odpiralni čas do desete ure zvečer. In ko nekdo po Škofji Loki vpije, da bom v mestu zaprl vse gostilne, je treba povedati, da je vsaka gostilna po deseti uri odprta s privoljenjem župana oz. lokalne skupnosti. Doslej so bili vsi trije lokali lahko odprti do zjutraj. Toda v zadnjem času ugotavljamo hud porast kršitev javnega reda na območju teh lokalov. Te podatke nam posredujejo inšpektorji in policija. V skladu s temi poročili smo jim pogojno za tri mesece podaljšali redni odpiralni čas do enih zjutraj. Če se bodo razmere v lokalih umirile, se je v prihodnje možno dogovarjati tudi o kakšnem drugem odpiralnem času, če pa se bodo kršitve nadaljevale na teh lokacijah, bomo odpiralni čas morali še skrajšati. Treba je povedati, da lokal Studio kljub



Gostje okrogle mize o nočnem življenju v Škofji Loki. Z leve Andrej Klemenčič, Darko Hauptman in Matic Stergar.

omejitvi včasih obratuje tudi v nočnem času, ko potekajo prireditve v zaprtim prostoru. Kaj vse se tam dogaja, pa ne bi komentiral.

Janez Šuštar, komandir Policijske postaje Škofja Loka: Vabilo na navedeno okroglo mizo je na policijsko postajo prispelo 17. 4. 2007, torej na isti dan, ko se je omizje tudi dogajalo. Vabilo je bilo naslovljeno na mene osebno in me je v sredo (v ponedeljek in torek sem bil službeno odsoten) čakalo na mizi. Če bi bilo vabilo poslano pravočasno, bi se okrogle mize vsekakor udeležil, če ne sam osebno, pa vsekakor predstavnik Policijske postaje Škofja Loka. Peticije proti skrajševanju delovnega časa gostinskih lokalov v Škofji Loki ne komentiram, bi se pa vsekakor rad seznanil s številom podpisov. Menim, da je dialog med lastniki gostinskih lokalov, ki seveda ni pogojen z ukrepanjem policistov v lokalih, kjer so ugotovljene kršitve, in policijo na območju Policijske postaje Škofja Loka, dober. Vrata policijske postaje in vodstva le-te, so tako kot vsem občanom, odprte tudi vsem lastnikom gostinskih lokalov, tako da v tem ne vidim težav. Policijska postaja Škofja Loka ima dovolj kadrov za učinkovit nadzor v gostinskih lokalih na območju Policijske postaje

Škofja Loka, zato bo tako z rednimi nadzori kakor tudi z občasnimi poostrenimi nadzori, v katerih sodelujejo tudi policisti drugih policijskih enot in inšpekcijske službe, nadaljevala tudi v prihodnje in ustrezno ukrepala zoper ugotovljene kršitve in kršitelje. Z razgrajanjem in povzročanjem škode (vandalizmom) smo se policisti PP Škofja Loka srečevali tudi, ko so bili lokali odprti do štirih ali petih zjutraj. Še več, največ kršitev in kaznivih dejanj ob koncu tedna se je zgodilo ravno med drugo in četrto uro. Gostinski lokali, ki so odprti pozno v noč ali v zgodnje jutro, privabijo tudi goste iz drugih krajev. Menim, da se v današnjem času veliko mladih zna zabavati tudi brez alkohola, veliko se jih tudi organizirano vozi na zabave (voznik se strogo odreka pitju kakršnekoli alkoholne pijače). V kakšnem stanju gostje zapuščajo lokale, pa je predvsem odvisno od lastnikov lokalov. Poznamo primere, ko lastniki lokalov za goste, ki so »pregloboko« poglobledali v kozarce, poskrbijo tako, da jim priskrbijo taksi ali pa prevoz opravijo celo sami. Spet drugi lastniki pa, nasprotno, »cenjene goste« najprej napijejo, potem pa jih močno okajene brezbrizno postavijo pred vrata lokala, ne da bi se obremenjevali, kako se bodo ti vrnil domov. **D. L.**